

ペーパータオルの「e-Syut®(エシュット)」シリーズ コンパクトなエコノミーサイズを新発売

丸住製紙株式会社(本社:愛媛県四国中央市、代表取締役社長:星川 知之)は、ペーパータオル 「e-Syut® (エシュット)」シリーズのレギュラーサイズに加えて、サイズをコンパクトにしたエ コノミーサイズの発売を開始しました。

今回発売した「e-Syut® (エシュット)」シリーズのエコノミーサイズは、「e-Syut® (エシュット)」 ・高白色品「e-Syut ® White (エシュットホワイト)」・軽量品「e-Syut ® Light (エシュットライト)」 の使用シーンに合わせた3種類。

■商品特長

- ○特長的な深いエンボス加工を施しており、心地良い 手触り、水に濡れても強いタフさがあり、1枚でも しっかり拭きとる事ができます。
- ○「e-Syut[®](エシュット)」シリーズは、古紙 100%配 合の環境に配慮した FSC ®リサイクル認証製品です。 (ライセンス番号 FSC® - C 021633)
- ○2 サイズ (レギュラー・エコノミー) それぞれ 3 種類の 商品展開により、手洗い後のお手拭き、キッチン周り・ 洗面所のお掃除、ホテルの客室内など、衛生が気になる 様々なシーンで気軽にお使いいただけます。

今回、サイズをコンパクトにしたことで、レギュラーサ イズよりお求めやすい価格を実現しました。

■商品概要

品名:エシュット®エコノミー 規格: 220mm×170mm 枚数:200枚/パック 入数:49 パック/ケース

価格:オープン価格

品名:エシュット®ホワイトエコノミー

規格: 220mm×170mm 枚数:200枚/パック 入数:49 パック/ケース 価格:オープン価格 *高級感のある高白色品

品名:エシュット®ライトエコノミー

規格: 220mm×170mm 枚数:200枚/パック 入数:49パック/ケース 価格:オープン価格

*軽量でより環境に配慮した商品



e-Svut ® (エシュット)



e-Syut [®] White (エシュットホワイト)



それぞれ左がエコノミーサイズ、右がレギュラーサイズ





会社概要

■社 名:丸住製紙株式会社

■所在地:愛媛県四国中央市川之江町826番地

■設立年:1946年(創業1919年)

■資本金:12億円

■売上高:494 億円(2020 年度)

■従業員:662名

■主な業務内容:新聞用紙・出版用紙・印刷用紙・情報用紙・包装用紙・衛生用紙・クラフトパルプの製造ならびに販売、バイ

オマス発電、太陽光発電

■URL: https://www.marusumi.co.jp/

メディアの方のお問い合わせ先

<広報>

■電話番号: 0896-88-0123 ■携帯番号: 080-7175-3044 ■FAX: 0896-57-2290

■メールアドレス: kouhou@marusumi.co.jp ■担当者:総務人事課課長代理/篠原雅之

<衛生用紙部>

■電話番号: 03-3545-7253 ■携帯番号: 080-4903-6926

■メールアドレス: n-nagai@marusumi.co.jp ■担当者:衛生用紙部次長/長井伸尚